
 

MINI 
sajtóinformáció 
 
2025. november 28. 

 

 

 

 

A brit prémiummárka élsportolója az erőteljes teljesítmény és a 

lélegzetelállítóan agilis vezethetőség mérnökien precíz harmóniáját testesíti 

meg, amely felejthetetlen vezetési élményt garantál. Kiváltképp a szigetország 

legkanyargósabb útjaként számon tartott Irohazaka aszfaltcsíkján. 

A Japán Mobility Show minden évben az innováció és a mobilitás találkozásáról 

szól, az idei felvonás apropóján pedig a MINI a szigetország legendás szépségeit és 

különlegességeit is felfedezte. A Nikkó város közelében található Irohazaka 

aszfaltcsíkot Japán legkanyargósabb útjaként tartják számon, amely lélegzetelállító 

hajtűkanyarjaival nem csupán rendkívül látványos, de páratlan vezetési élménnyel 

is kecsegtet. 

A brit prémiumgyártó utazása Tokió belvárosából indult, első ízben a körülbelül 

180 kilométerre fekvő Nikko Nemzeti Parkig. Itt kezdődik az Irohazaka, amely 

összeköti a Nikko Nemzeti Parkot az Oku-Nikko fennsíkkal, miközben a legszebb 

őszi színek között vezet át. Az út ugyanakkor nem csupán lenyűgöző, de 

kihívásokban gazdag is – tökéletes terep a MINI John Cooper Works számára 

(kombinált üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,5 – 6,8 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (WLTP): 147 – 154 gramm / km; CO2-osztály: E). A 2.0 liter 

hengerűrtartalmú, négyhengeres, twin-scroll turbófeltöltővel dolgozó, erőteljes 

benzinmotor 170 kW / 231 lóerő maximális teljesítményével és 380 Nm csúcs 

forgatónyomatékával az ikonikus út mind a negyvennyolc hajtűkanyarja 

vérpezsdítő vezetési élménnyel ér fel. 

A duplakuplungos, hétfokozatú automataváltó mindegyik szituációban az intenzív 

kigyorsítások partnere, a fokozatok közötti kapcsolgatás pedig a kormány mögötti 

váltófülekkel kiváltképp kényelmes és sportos. A típus-specifikus hangolású 

futómű-technológia agilisan gokartos vezethetőséget ígér, a JCW emblémával 

ellátott, Chilli Red árnyalatú féknyergekkel dolgozó fékrendszer pedig még a 

legkeményebb szakaszokon is maximális fékerőt és biztonságot garantál. 

Legyen szó akár városi ingázásról, keskeny hegyi utakról vagy hosszú, nyílt 

szakaszokról, a MINI John Cooper Works olyan kimagasló menetdinamikával és 

agilis vezethetőséggel nyűgözi le a vezetés szerelmeseit, amely még a kihívásokkal 

teli szakaszokon és a kalandos utazások során is ideális útitárs. Az Irohazaka 
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mindeközben a MINI márka alapvető értékeit nyomatékosítja: a szenvedélyt, a 

precizitást és a színtiszta vezetési élményt. 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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